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Ata da 8ª (Oitava) Sessão Ordinária, do Segundo Período de Legislativo, da 2ª 

(segunda) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 28 (vinte e oito) de Março 

de 2018 (Dois mil e Dezoito), às 10h15min (dez horas e quinze minutos) no 

Plenário da Câmara. E na ausência do Vereador Presidente da Câmara, quem 

assumiu a presidência, foi o Excelentíssimo Senhor Vereador, Rodrigo de 

Souza Leite e na presença dos vereadores: Jorge Luiz Barros Carneiro, Cleoni 

dos Anjos Resende, Emanoel dos Santos Pereira Lima, Ronaldo Linhares dos 

Santos, Welles Rosa de Jesus, Denis Palmeira da Silva e Sebastião Silveira 

Lopes. Dando continuidade o Presidente da Câmara, em exercício convidou o 

Senhor Ronielson para fazer a Leitura da Bíblia. Em seguida passou para a 

Secretaria fazer a chamada dos Vereadores e ler uns ofícios para 

conhecimentos dos nobres. Dando continuidade procedeu com a discussão da 

ata anterior e passou a palavra para os líderes de partido, depois de discutidos, 

os líderes de partidos se declararam favoráveis à ata, e na seqüência o 

Presidente da Câmara declara a ata aprovada, por unanimidade dos 

vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente da câmara passou 

para a Secretaria fazer a leitura das matérias, que foram: Projeto de Lei de Nº. 

004/2018, em regime de urgência especial, com dispensa de pareceres, que 

Autoriza Abrir Credito Suplementar Especial no Orçamento em Execução, e da 

outras providencias. Votação do pedido de urgência especial, com dispensa de 

pareceres, sobre o Projeto de Lei de Nº. 004/2018. Indicação de Nº. 004/2018, 

de autoria do Vereador Emanoel, que solicita que se torne publica, a Vicinal 

João Sintra, na região da Gleba Chicrim, do Município de Água Azul do Norte – 

Pá. Indicação de Nº. 005/2018, de autoria do Vereador Rodrigo, que solicita o 

pagamento do adicional de insalubridade aos Agentes de Serviços Urbanos 

(Garis) do Município de Água Azul do Norte – Pá. Indicação de Nº. 006/2018, 

de autoria do Vereador Rodrigo, que solicita a recuperação da ponte sobre o 

Rio Caracol, que liga o Distrito de Jussara ao Distrito de Nova Canadá, do 

Município de Água Azul do Norte – Pá. Indicação de Nº. 007/2018, de autoria 

do Vereador Rodrigo, que solicita a necessidade de colocar um bueiro, e aterra 

um buraco, no Distrito de Nova Canadá, Município de Água Azul do Norte – Pá. 

Indicação de Nº. 008/2018, de autoria do Vereador Jorge, que solicita o 

pagamento de um incentivo, para as pessoas que desejam trocar a placa dos 

seus veículos automotores, do Município de Água Azul do Norte – Pá. 

Indicação de Nº. 009/2018, de autoria do Vereador Rodrigo, que solicita o 

retorno do transporte escolar, para os universitários do Distrito de Nova  
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Canadá, que cursam faculdade na Cidade de Xinguara, do Município de Água 

Azul do Norte – Pá. Dando continuidade o Presidente passou para o Pequeno 

Expediente, e por não haver escritos no pequeno expediente, passou para o 

Grande Expediente, e por não haver escritos no grande expediente passou a 

sessão para Ordem do Dia, e colocou em discussão o pedido de urgência 

especial com dispensa de pareceres, sobre o Projeto de Lei de Nº. 004/2018, e 

passou a palavra para os líderes de partidos, que depois de discutidos 

acharam conforme ser aprovado, dando continuidade o Presidente declara o 

pedido de urgência especial, com dispensa de pareceres, aprovado, por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente em 

exercício colocou em discussão o Projeto de Lei de Nº. 004/2018, e passou a 

palavra para os líderes de partidos, que depois de discutidos acharam 

conforme ser aprovado, dando continuidade o Presidente declara aprovado o 

Projeto de Lei de Nº. 004/2018, por unanimidade dos Vereadores Presentes. 

Dando continuidade a presente sessão o Presidente colocou em discussão as 

indicações de Nº. 004/2018, 005/2018, 006/2018, 007/2018, 008/2018 e 

009/2018, e passou a palavra para os lideres para a discussão, o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Jorge Luiz solicitou a palavra para defender 

sua indicação, e pedir o apoio para os nobres vereadores na aprovação da 

mesma. Em seguida foi passado para a palavra para o Vereador Emanoel, que 

por sua vez também defendeu sua indicação e solicitou o apoio dos nobres 

vereadores na aprovação da mesma. Em seguida o Presidente em exercício 

senhor Rodrigo também defendeu sua indicação. Dando continuidade o 

Presidente concedeu a palavra para o Vereador Ronaldo, que fazendo o uso 

da palavra relatou sobre sua viagem a Cidade de Belém. E por não haver mais 

nada a tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim 

Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo 

aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 

28 de Março de 2018. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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